s el

! luall (2-2 eilusl 1) Bole

gasatoll 2t soll 8 Lavis 0 gy Lot dnsaall dylatl yisl

(F+g)(x) = f(x) =x+5, g(x) = 2x :08 1)
— 1
5x + 20 3 2x +10 z xX+5 . 3x+5 \
fx) =vx—6+2 Al Jas
- 2
xX=>6 2 x =2 c x <2 @ |x=-6 ‘
..Lﬁ)hﬁxumﬁﬂﬁdﬂmbw‘ ;
2 « 1 J 3¢5 z| —1,+2 - 1¢-2] |
¢ h=10leic giafilad ¢ h = 2 loic g = 28 iS5 h ae Lo i g S 1)
3 N 10§ c 14§ o 5§ i )
5 5 5 ) 5
V(x4 2)6
— 5
2(x +2)3 ] 2 3(x +2)?| T (x+2)?| « x+2)3| !
3V2 + 42 izl as
— 6
INAR 7VZ | € VZ | 3vz|
F(x) = Vx + 4 A Jase Jiay b Les
7
fxlx=-12} |2 [ fxlx= 10} |C | {xlx=-5) |o|fxlx=-4) i
3
G x5 14005 ) sl
— 8
V3| Va3 | € Vx5 | < Vx5 |
2,4,6,8 ... dxbuall daliidl) b A day )Y 2 saal) aa
9
2wy | 2]40,50,60,70 a 10,12,14,16 ... | <« 3,10,15,20 j
1 I
273 dad 2a 4
i 10
2| 2 6|C 3| @ 9

4 e dsdall




5,-6,-17, -28, ... © 4 al dulus A5V daglitall il 1) La (g

A - 11
fadite cugd | 5| OBl iulan | @ fowtia | |
douaia
Gy ye alsaclie o Ay e 4aY) Aluluial) calS 13 L 22a
+36+24+ ...
54 + 36 + 24 12
5 halite | 2 Gy ye a sacliia | & 4 e |
Fx) = =+ 2 U Jae
x—4
i 13
{x|x +2}| 2 {x|x#-2}|C {x|x # 4} | <« {x|x # —4}
R R gt —i:iz obadl aad Al x o
i 14
3,-3 219,-9 €lg < |3
(f-9)x) 28 f(x) =x+5, g(x) = 2x :0S 1)
15
2x% + 10x 2x? z| 6x*+10x 2x =
2 - )
L Sia oo ALl 25080 5,38 g% + 4a3h + 6a2b? + 4ab® + bt
(a+h) (a+b)?[ ¢ (a+by’ (a*by| | *°
2 - )
ey =12 Lae X 4ad ()8 y=4 kic x =24 QS y aaluse patt o CailS 1)
i 17
8| - 2| ¢ 72|« 8
cA1exay gn=al+(n-1)d A S anll ) Gua
Al i R e 3 — 18
Tl AT BESTEp N NIV
A S
2x3  8xy?
x? \ 12y +5x%z |z +5x%z x%z i 19
y? 87y 3 - ]
Gl f(x) = 2x - 5 Alall Anal) AN
- - — 20
fa == N E 1 z fay =5 o -1 _ X+5 \
¥ "3 ) 2
-2,6,-18, 54, ... A5V Aaliidl)
daliie Cad S e | - duaia dglas | 21
3 c o
2xy?z ,5x%yz, 3xyz? AUl seall &l i LCM
i 22
xXyz > | 15xyz €| 30x2y2z2 b | x2y%z?
4 e dsdall




LY s sall Je 3/z )

—! 23
V4 Z% d Z% o 714 J
2 4
a7_a7:'éJL_\’.“iuug
— 24
a a% a a% K ag ‘
$2,4.6,... dlidl Gl
25
5 4(¢ 2| @ 3
2165 e 2a
50 60| = 30 36] 7| %°
&
7,9,11, ...... ipdaal) el b M) aa)
— 27
13 128 (¢ 96 | « 36
A F(X) = VX — 3 + 54 s
- 28
4y |ly= { Slyly= {|¢c Slyly= {] & 15lyly= {
29
+./16y* : b
— 30
2 2 2 2
+2y +25y z t4y . +20y ‘
31
0,5 2, 8 , 32 :asYdsasig daidl gl sl dssa i)
r 32
an=05@@)" "1 m=a@"1|T m=3@" 1| G an=2(@" "1
_1
81 4:iwiang
: 33
15 5 1 z 1 L i
5 :
4 e dsdall




34

P AV dploal) Lol 8 ydie JU o) o
9,16, 23,30

0 86| = 6] _ 80| i1]°>°
V32x8 b
4 4 4 4 — 36
5xV2 4x32 z 2xV2 4 10xV2 ‘
5x(x2+4x+3) 3l Lo
(x—6)(x2-9)
5x S5x(x + 1) S5x(x + 1) 5x I
—_ . (]
2 (x—6) (x—6)(x—3) ) (x—6)(x —3)
38
Bxy , 15x% , Oxy?  asalliiILCM assl
10x2y* 90x2y* z 19x2%y* 4 12x2%y* | 39
x=8 x =18 z x=1 4 x=5 7140
i iall s all e 6 )
: 41
Vx V12x Vx o Rx ‘
42
?x:7um_yh£§u§x:5um_y:15&\:\;‘3(@@:)2);&3;@15\5)
30 24 25 21 1P

c

4 (e Al




V98 — 2v/32 : il 5 el das

— 44
—15v2 ‘
d Axtiia) Gl dad o
9,16,23, 30
21 : 45
- 45y Aobaal) Ja
46
x =

47




- o Lot LIA 5 5l Jlal (X)) ieSle s dapnaall 3 _luad) bl (v) 2edle aua

UL il Jlartind (g Yy cpaall culd & Ko alagy cpasd) cld 2y plas Jastiad | )

y=35 fa) = -l Y G b | v

o i L il 523 e e A il ¥ daall g gins

2 ¢
¢ fx) ==l &l plihian g Y | ©

x+1
2
O o pm ol o Byl Lo A et Lot iay g ol Sl i) g el e AT i lin |

ST oAl

x=3 f(x)= ﬁ;um\d@ A

i daiiall 8 a0e I8 s epma i 51 20na e 8 A ye 221 e e sana Agliial) | 4

f(i')// x =15 el stal s gladl JSa e

Al 4 23ad) ey /16 L2 8| 11

i 3 le" end g S8 G dnadl) | 12

e i ey 7 go Bue STy ¢ x ae Ll yaTy cilS 1Y | 13

40 s 5,10,20, ..... dpnigl daliiall 8 Ul asl) | 14

16

Al (Ul and dlee Jaxtus il cind ) S gl alial (e )2l Y | 17

Jalally 4 saall ey /16 L3 8| 18

5vV2 — 3vV2 58 52 + 31/2 (omil) 232 G850 | 19

ot el il 05 A s @l e e Ay il c¥alaall (g sias 20

4 e dsdall




S f(B) Al fox) = x — 2 =S 1Y)

21

x? s (x4+y)10 Al aJY s

22

4 e

iagall







